



मेट्रो दिनांक

राष्ट्रीय हिंदी साप्ताहिक



महाराष्ट्र सरकार द्वारा विज्ञापन हेतु मान्यता प्राप्त

Website : www.metrodinank.com
Email : metrodinank@gmail.com

RNI No. : MAHHIN/2009/35355

POST REGD.NO : MH/MR/NW-143/2018-20

संपादक- दीनानाथ एम. तिवारी

वर्ष : ०९

अंक : १०

मुंबई, १४ दिसंबर से २० दिसंबर २०१८

पृष्ठ : ४

कीमत : दो रुपये

पीएनजी गैस पाईप लाईन व गैस चुल्हा वितरण कार्यक्रम

दीनानाथ तिवारी
मुंबई। दिनांक १०-१२-२०१८ को त्रिवेणी नगर, कुरार

का उद्घाटन केंद्रीय पेट्रोलियम मंत्री, धर्मेंद्र प्रधान के हाथों किया गया। प्रमुख अतिथि राज्यमंत्री

गैस पाईप लाईन १२०० घरों में जोड़ा गया बचे हुए घरों में भी जल्द कनेक्शन दिया जाएगा। इसी



विलेज, मालाड (पूर्व) में दिंडोशी विधानसभा क्षेत्र में प्रभाग क्र. ४३ मध्ये नगरसेवक विनोद मिश्रा के अथक प्रयत्नों से पीएनजी गैस पाईप लाईन व गरीब, गरजू लोगों के लिए प्रधानमंत्री उज्वला योजना अंतर्गत गैस चुल्हा वितरण कार्यक्रम किया गया। इस कार्यक्रम

(महिला व बाल कल्याण) मा. श्रीमती विद्या ठाकरे, उत्तर मुंबई के सांसद गोपाल शेटी, विनोद शेलार, महानगर गैस लि. के एम.डी., संजीव दत्ता, संचालक, एम.एन.जी.एल., राजेश पांडे व भारतीय जनता पार्टी के पदाधिकारी व कार्यकर्ता उपस्थित थे। पीएनजी

प्रकार ५६९ गरीब व गरजू लोगों को मुफ्त गैस चुल्हे का वितरण किया गया। इस कार्यक्रम में केंद्रीय पेट्रोलियम मंत्री, श्री धर्मेंद्र प्रधान ने संबोधित करते हुए कहा कि पीएनजी गैस पाईप लाईन से दिंडोशी विधानसभा क्षेत्र के २५००० घरों को इसका लाभ मिलेगा।

विधानसभा चुनाव परिणामों पर बोले राज ठाकरे, 'पप्पू' अब परमपूज्य हो गया

मेट्रो दिनांक संवाददाता

मुंबई, महाराष्ट्र नवनिर्माण सेना के मुखिया राज ठाकरे ने राजस्थान और छत्तीसगढ़ विधानसभा चुनाव में कांग्रेस की जीत और मध्य प्रदेश में शानदार प्रदर्शन पर तंज कसते हुए कहा है कि 'पप्पू' अब परमपूज्य हो गया है। बता दें कि राहुल गांधी को उनके विरोधी 'पप्पू' नाम से बुलाते हैं और इसी के जरिए एमएनएस अध्यक्ष राज ठाकरे ने उन पर निशाना साधा है। कांग्रेस को यह जीत ऐसे समय पर मिली है जब राहुल गांधी के अध्यक्ष बनने का एक साल पूरा हो गया है। राज ठाकरे ने कहा, 'गुजरात में राहुल गांधी अकेले थे, यहां तक कि कर्नाटक और अब यहां भी। अब पप्पू परमपूज्य हो गया है। क्या उनके नेतृत्व

प्रधानमंत्री मोदी और अमित शाह की वजह से विधानसभा चुनावों में हारी बीजेपी



को राष्ट्रीय स्तर पर स्वागत किया जाएगा आप देख रहे हैं।' उन्होंने बीजेपी

ठाकरे ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और पार्टी अध्यक्ष अमित शाह की वजह से पार्टी का हार सुनिश्चित थी। उन्होंने कहा, 'जिस तरह से अमित शाह और मोदी जी ने पिछले ४ साल में व्यवहार किया है, यह तो होना ही था। भारत की जनता को अब यह स्पष्ट हो गया है कि वे हर मोर्चे पर फेल हुए हैं और उनके पास दिखाने के लिए कुछ भी नहीं है। इसलिए वे राम

मंदिर का कार्ड खेल रहे हैं लेकिन लोग अब बहुत स्मार्ट हैं।' बता दें कि पांच राज्यों में हुए विधानसभा चुनाव में तीन में कांग्रेस पार्टी सरकार बनाने जा रही है। हालांकि उसे मिजोरम में तगड़ा झटका लगा है और तेलंगाना में टीआरएस को बंपर सफलता मिली है। कांग्रेस पार्टी के समक्ष अब सबसे बड़ी चुनौती छत्तीसगढ़, राजस्थान और मध्य प्रदेश में सीएम चुनने की है। राजस्थान में जहां सचिन पायलट और अशोक गहलोट की खेमेबाजी सामने आ रही है तो मध्य प्रदेश में कमलनाथ और ज्योतिरादित्य के बीच प्रेशर पॉलिटिक्स की सूचना है। उधर, छत्तीसगढ़ में भी भूपेश बघेल और टीएस सिंहदेव जैसे कद्दावर नेताओं की दवेदारी भी पार्टी में विवाद की वजह बन सकती है।

बीजेपी की हार के बाद कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने पीएम मोदी और अमित शाह को दिखाया चाय बेचते

मेट्रो दिनांक संवाददाता
मुंबई, पांच राज्यों के विधानसभा चुनावों में बीजेपी की करारी शिकस्त के बाद कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और बीजेपी के राष्ट्रीय अध्यक्ष अमित शाह का मुखौटा पहनकर उन्हें चाय बेचते हुए दिखाया। इस कार्यक्रम के दौरान पूर्व केंद्रीय गृहमंत्री सुशील कुमार शिंदे बेटी और महाराष्ट्र के शोलापुर से विधायक परिणीति शिंदे भी मौजूद थीं। इस तस्वीर के सोशल मीडिया में वायरल होने के बाद बुधवार को केंद्रीय मंत्री स्मृति इरानी ने तीखा पलटवार किया। स्मृति इरानी ने एक ट्वीट के जवाब में

केंद्रीय मंत्री स्मृति इरानी ने किया पलटवार, कहा- मेहनतकश लोगों के प्रति मानसिकता सामने आ गई

ट्वीट कर कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने अपने करियर की शुरुआत बेहद साधारण तरीके से की थी। आज के इस घमंड भरे जश्न में मेहनतकश लोगों के प्रति वह मानसिकता सामने आ गई जो उनसे नफरत करती है। और अभी २४ घंटे भी नहीं हुए हैं। बता दें कि चुनाव परिणाम आने के बाद राहुल गांधी ने कहा था कि पीएम मोदी के अंदर अहंकार गया है, इसीलिए उन्होंने युवाओं



और किसानों की आवाज सुनने से इनकार कर दिया। राहुल गांधी ने जोर देकर कहा, 'थोड़ा

अहंकार आ गया है। मेरा मानना है कि यह किसी नेता के लिए घातक होता है। उनके काम करने के तरीके से मैंने यह बात सीखी है। मेरे लिए इस देश के लोग ही सबसे अच्छे शिक्षक हैं।' कांग्रेस अध्यक्ष ने कहा कि २०१४ के चुनाव से उन्हें जो सबसे अहम चीज सीखने को मिली, वह 'विनम्रता' है। उन्होंने कहा, 'यह एक महान देश है और इस देश में सबसे अहम चीज है कि लोग क्या मानते हैं। बेबाकी से कहूं तो नरेंद्र मोदी जी ने मुझे सबक

सिखाया कि क्या नहीं करना चाहिए। पांच साल पहले उन्हें (मोदी को) इस देश में बदलाव लाने का बड़ा मौका दिया गया। दुखद चीज यह है कि उन्होंने देश की धड़कन सुनने से मना कर दिया।' बता दें कि पांच राज्यों में हुए विधानसभा चुनाव में तीन में कांग्रेस पार्टी सरकार बनाने जा रही है। हालांकि उसे मिजोरम में तगड़ा झटका लगा है और तेलंगाना में टीआरएस को बंपर सफलता मिली है। कांग्रेस पार्टी के समक्ष अब सबसे बड़ी चुनौती छत्तीसगढ़, राजस्थान और मध्य प्रदेश में सीएम चुनने की है।

तानसा में डूबने से दो युवकों की मौत

पालघर: रविवार को मुंबई के मालाड से बाड़ा स्थित तानसा नदी के तट पर पिकनिक मनाने गए दो युवकों की नदी में डूबने से मौत हो गई। पुलिस निरीक्षक सुदाम शिंदे ने बताया कि रविवार की सुबह मुंबई, ठाणे व अन्य उपनगरों से 30 युवकों का एक ग्रुप उचाट गांव स्थित तानसा नदी में पिकनिक मनाने आया था। दोपहर 1 बजे के आसपास 7-8 युवक नदी में नहाने गए। स्नान के दौरान दो युवक नदी के गहरे पानी में डूबने लगे। बाकी युवकों ने उन्हें बचाने का काफी प्रयास किया, लेकिन सफल नहीं हुए। मृतकों की पहचान प्रसाद प्रमोद शिंदे (मालाड निवासी-25) व अनीष सुधीर मोरे (उल्हासनगर निवासी-25) के रूप में हुई है।

अलार्म बजा, सोना बचा खाली हाथ भागे चोर

वसई : वसई पूर्व के गोखिरे तालाब स्थित मुथुट फिनकार्प गोल्ड लोन फाइनेंस कंपनी में चोरी करने आए चोरों के मसूकों पर वहां लगे अलार्म ने पानी फेर दिया। वारदात से पहले कंपनी में लगा अलार्म बजने से उन्हें खाली हाथ भागना पड़ा। चोरों ने जाते-जाते पास स्थित एक एटीएम को तोड़ने की कोशिश की, लेकिन वहां भी उन्हें सफलता नहीं मिली। शिकायत के बाद वालीव पुलिस धारा 380,511 के तहत मामला दर्ज कर जांच कर रही है। वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक प्रकाश बिराजदार ने बताया कि रविवार की सुबह 5 बजे गोखिरे स्थित मुथुट फाइनेंस कंपनी में चोर शटर तोड़ रहे थे, उसी दौरान कंपनी का अलार्म बज गया जिससे चोर डर से भाग निकले। भागने के क्रम में चोरों ने वहां पास स्थित पंजाब नेशनल बैंक के एटीएम को तोड़ने की कोशिश की। कंपनी के मैनेजर की शिकायत पर वालीव पुलिस अज्ञात चोरों पर मामला दर्ज कर लिया है।

॥ स्वर्गवास ॥

अत्यंत दुःख के साथ सूचित करते हैं कि हमारी पुत्र्य

स्व. इंद्रावती हौसिलाप्रसाद मिश्रा (७० वर्ष) का स्वर्गवास : १० दिसंबर २०१८ को हुआ।

आपके पुनित चरणों में हमारे श्रद्धासुमन अर्पणा। आपकी ममतामयी मधूर मुस्कान, स्नेह स्पर्श सदैव हमारे हृदय में स्पंदन की तरह रहेगा।

शोकाकुल-समस्त मिश्रा / तिवारी परिवार एवं मेट्रो दिनांक परिवार

शराब पीकर गाड़ी चलाई तो अच्छे से होगी ठुकाई

मुंबई, क्रिसमस और थर्टी फर्स्ट की तैयारियां शुरू हो गई हैं। इस मौके पर शहर में पार्टी करनेवालों ने भी अपनी योजनाओं को अमलीजामा पहनाना शुरू कर दिया है। ऐसे में पुलिस भी शराब पीकर गाड़ी चलानेवालों की अच्छे से ठुकाई करने की तैयारी में लग गई है क्योंकि इस बार न्यू ईयर पर 'खाकी कड़क नजर आ रही है। प्राप्त जानकारी के अनुसार थर्टी फर्स्ट या फिर क्रिसमस के दौरान शराब पीकर गाड़ी चलाने वाले पर शराब पीकर गाड़ी चलाते पाए गए तो इस बार २ हजार रुपए जुर्माना सहित ३ महीने के लिए लाइसेंस भी रद्द हो जाएगा। ऐसे में 'ड्रंक एंड ड्राइव' करनेवालों को संभलकर रहने की जरूरत है। ट्रैफिक विभाग ने एक सप्ताह

पहले ही लाइसेंस रद्द करने का प्रस्ताव रीजनल ट्रांसपोर्ट विभाग को भेजा है। संयुक्त पुलिस आयुक्त अमितेश कुमार का कहना है कि जहां तक अनुमान है इसी महीने के अंतिम सप्ताह तक इस नियम को लागू कर दिया जाएगा, यानी क्रिसमस और थर्टी फर्स्ट के अवसर पर शराब पीकर गाड़ी चलाते पकड़े गए तो आपको डबल दंड भरना पड़ेगा। दंड स्वरूप आपको २ हजार रुपए तो भरने ही पड़ेगे, साथ ही ३ महीने के लिए लाइसेंस भी रद्द कर दिया जाएगा। पिछले महीने महाराष्ट्र पुलिस द्वारा जारी किए गए एक सर्कुलर के अनुसार गाड़ी चलाने समय फोन पर बात करने, रश ड्राइविंग करने, सिग्नल जंप करने, वाहन ओवर लोड होने के मामलों में ५ चालकों के लाइसेंस आरटीओ के पास रद्द करने के लिए भेज दिए गए थे।

पानी पर मनपा की मनमानी, स्थायी समिति की बैठक में भड़के शिवसेना के नगरसेवक

मंजु तिवारी
ठाणे, मुंबा तथा दिवा सहित शहर के अनेक हिस्सों में हो रही पानी की किल्लत पर स्थायी समिति की बैठक में शिवसेना सहित अन्य पार्टियों के नगरसेवकों ने गहरी नापजगी जताई। बिना ओसी के नवनिर्मित गृह संकुलों में तथा तालाबों में पानी की आपूर्ति करने सहित उचित प्रबंधन न कर मनमाने तरीके से पेयजल की आपूर्ति करने का आरोप लगाया। उक्त सभी आरोपों की जांच करने के आदेश दे दिए गए हैं। गर्मी के मौसम में पानी की कटौती के चलते लोगों को मुसीबतों का सामना करना पड़ता है। गर्मी का मौसम अभी शुरू भी नहीं हुआ है इसके बावजूद जगह-जगह हो रही पानी की किल्लत को लेकर माहौल गरमाता जा रहा है। सबसे गंभीर स्थिति दिवा तथा मुंबा की है, जहां पांच-पांच दिन तक पानी नहीं आ रहा है। इसी मुद्दे को लेकर स्थायी समिति की बैठक में शिवसेना के नगरसेवक बेहद आक्रामक हो गए। बैठक में नगरसेवकों ने आरोप लगाया कि मनपा अधिकारियों की मनमानी तथा उचित प्रबंधन के अभाव में पानी की किल्लत हो रही है। शहर में कई ऐसे नवनिर्मित निवासी संकुल हैं, जहां बिना ओसी के पानी का कनेक्शन दे दिया गया है। इतना ही नहीं बैठक में पेयजल

आपूर्ति योजना के हिसाब से पेयजल की आपूर्ति न किए जाने तथा गलत बिल भेजकर नागरिकों से जबरदस्ती बिल वसूलने का भी आरोप लगाया गया। बैठक में अधिकारियों ने कुछ जगहों पर गलत बिल भेजने की बात स्वीकार की है। शिवसेना नगरसेवकों के आक्रामक रुख को देखते हुए स्थायी समिति सभापति राम रेपाले ने पूरे आरोपों की जांच करने का आदेश दिया है। उल्लेखनीय है कि अक्टूबर महीने से ही २० प्रतिशत पानी की कटौती शुरू हो गई है। दशकों पुरानी पाइपलाइन में जगह-जगह लीकेज के चलते करीब ३० प्रतिशत पानी व्यर्थ में बह जाता है।

पीएम मोदी आज पार्टी सांसदों को देंगे मंत्र

नई दिल्ली : प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी गुरुवार को भाजपा सांसदों से मिलेंगे, जिसके बाद पार्टी के प्रमुख संगठनों की लंबी बैठक होगी। पीएम ऐसे समय में पार्टी सांसदों को संबोधित करने वाले हैं, जब भाजपा को २०१४ में सत्ता संभालने के बाद पहली बार ऐसे खास राज्यों में विधानसभा चुनाव में हार झेलनी पड़ी, जहां कई बार से उसकी सरकार थी। वहीं, तेलंगाना में भी भाजपा को झटका लगा, जहां उसे केवल एक सीट मिली। पहले पार्टी की पांच सीटें थीं।

राज्यसभा में कावेरी-आंध्र के मुद्दे पर हंगामा

नई दिल्ली : कावेरी डेल्टा क्षेत्र के किसानों के संरक्षण और आंध्र प्रदेश को विशेष राज्य का दर्जा देने की मांग पर राज्यसभा में बुधवार को अन्नाद्रमुक और तेदेपा सहित कई दलों के सदस्यों के हंगामे के कारण बैठक दो बार के स्थगन के बाद करीब सवा दो बजे दिन भर के लिए स्थगित कर दी गई। हंगामे के बीच ही ऑटिज्म बीमारी से संबंधित संशोधन विधेयक संक्षिप्त चर्चा के बाद पारित कर दिया गया।

SC की सख्ती, पर ३ तलाक के २४८ मामले

नई दिल्ली : सरकार ने बुधवार को कहा कि अगस्त, २०१७ में सुप्रीम कोर्ट द्वारा एक बार में तीन तलाक को गैर-कानूनी करार दिए जाने के बावजूद तलाक की यह प्रथा नहीं धमकी है। देश भर से तीन तलाक के २४८ मामले सामने आए हैं। लोकसभा में सुप्रीमा देव के प्रश्न के लिखित उत्तर में कानून मंत्री रविशंकर प्रसाद ने यह जानकारी दी। उन्होंने कहा, 'मीडिया और कुछ दूसरी रिपोर्ट के अनुसार, १ जनवरी, २०१७ से अब तक तीन तलाक के ४७७ मामले सामने आए हैं। यूपी से सबसे अधिक मामले सामने आए हैं।'

संचार उपग्रह GSAT-7A होगा १९ को लॉन्च

बैंगलूरु: भारत श्रीहरिकोटा स्थित सतीशा धवन अंतरिक्ष केंद्र से जियोसिंक्रोनास सैटलाइट लॉन्च वीहिकल (जीएसएलवी) एफ११ के माध्यम से १९ दिसंबर को अपना नया संचार उपग्रह जीएसएटी-७ए लॉन्च करेगा। बुधवार को इसरो ने बताया कि २,२५० किलोग्राम वजन की जीएसएटी-७ए ३५वां भारतीय संचार उपग्रह है, जिसका निर्माण इसरो ने किया है। इस सैटलाइट की उम्र ८ साल है। इसका निर्माण भारतीय क्षेत्र में केयू-बैंड के यूजर्स को संचार क्षमता मुहैया कराने के लिए किया गया है।

पूर्व सेना प्रमुख का अकाली दल से इस्तीफा

नई दिल्ली : सेना के पूर्व प्रमुख जनरल जे.जे. सिंह ने बुधवार को शिरोमणि अकाली दल से इस्तीफा दे दिया। वह पार्टी की पूर्व सैनिक शाखा के अध्यक्ष भी थे। सिंह ने इस्तीफे के पीछे निजी कारण बताए हैं। हालांकि, कहा जा रहा है कि वह नेतृत्व के कामकाज के तरीके से खुश नहीं थे। अरुणाचल प्रदेश के राज्यपाल रहे सिंह २०१७ की शुरुआत में पंजाब विधानसभा चुनाव से पहले अकाली दल में शामिल हुए और पटियाला विधानसभा सीट से कैप्टन अमरिंदर सिंह के खिलाफ चुनाव लड़ा। उन्होंने सारे राजनीतिक विकल्प खुले रखे हैं।

'सीपीसी' का दर्जा दिए जाने पर भड़का पाक

इस्लामाबाद: अमेरिका के पाकिस्तान को धार्मिक स्वतंत्रता का उल्लंघन करने वाले राष्ट्रों की सूची में रखने के फैसले को इस्लामिक देश ने एकतरफा और राजनीतिक रूप से प्रेरित बताया है। दरअसल, पाकिस्तान को कई अन्य देशों के साथ अमेरिका की कांग्रेस की वार्षिक रिपोर्ट में धार्मिक अल्पसंख्यक नागरिकों और मानवाधिकारों की रक्षा करने में लगातार और क्रमबद्ध विफलताओं के लिए जिम्मेदार ठहराते हुए 'कट्टी ऑफ पार्टिकुलर कन्सर्न' (सीपीसी) का दर्जा दिया था। पाक विदेश मंत्रालय ने इस सूची को नकार दिया है।

आय से अधिक संपत्ति में पूर्व मंत्री गिरफ्तार

रांची : आय से अधिक संपत्ति के एक मामले में सीबीआई ने बुधवार को झारखंड के पूर्व मंत्री एनोरस एक्का को गिरफ्तार कर लिया। एक्का लगातार समन जारी होने के बावजूद सीबीआई अदालत में पेश नहीं हुए थे। राज्य सतर्कता विभाग ने उनके खिलाफ २००९ में शिकायत दर्ज कराई थी। वह २००६ से २००८ तक मधु कोड़ा सरकार में मंत्री रहे थे।

४९८९ लोगों की हुई जांच ३१ एचआईवी प्रभावित

मुंबई : एचआईवी की शुरुआती स्तर पर जांच और लोगो की सुविधा को देखते हुए जांच की व्यवस्था बीएमसी



इसके लिए लोगों को प्रेरित करने के लिए बीएमसी एड्स नियंत्रण विभाग द्वारा ४९८९ लोगों की जांच की गई। जांच में ३१ लोगों में एचआईवी होने की पुष्टि हुई है। इनमें से २८ एचआईवी के नए मरीज हैं। मिली जानकारी के अनुसार, पुष्टि के बाद मरीजों का इलाज भी शुरू कर दिया गया है। एड्स नियंत्रण विभाग से मिली जानकारी के अनुसार, जल्द से जल्द बीमारी का पता लगाने के लिए इस साल विश्व एड्स दिवस के मौके पर जांच के लिए विशेष अभियान चलाया गया है।

कंट्रोल सोसाइटी (एमडीक्स) अडिशनल प्रोजेक्ट डायरेक्टर श्रीकला आचार्य ने कहा कि यह सभी जांच 'फिंगर प्रिक' यानी उंगली से खून निकालकर की गई थी। इसकी पुष्टि के लिए मरीजों को इंटीग्रेटेड काउंसलिंग ऐंड टेस्टिंग सेंटर (आईसीटीसी) पर बुलाया गया, जहां काउंसलिंग और जांच के बाद मामलों की पुष्टि हुई। टोटल ३३ लोगों में शुरुआती स्तर पर बीमारी की पुष्टि हुई थी, हालांकि इसमें से ३ पुराने मरीज थे, जबकि २ लोगों ने आईसीटीसी केंद्रों पर रिपोर्ट नहीं की। ऐसे में रिपोर्ट करने वाले ३१ लोगों का उपचार शुरू कर दिया गया है।

बता दें कि मुंबई में एचआईवी के नए मामलों में पिछले ५ सालों में ३३.६ प्रतिशत कमी दर्ज हुई है। हालांकि इलाज बीच में छोड़ना और असुरक्षित यौन संबंधों के जरिए होने वाले एचआईवी के मामले अभी भी विभाग के सामने एक चुनौती की तरह हैं।

कमला मिल अग्निकांड में ९ अधिकारियों पर गिरेगी गाज

बीएमसी ने नोटिस भेजकर शुरू कर दी कार्रवाई

मेट्रो दिनांक संवाददाता मुंबई : मुंबई फायर ब्रिगेड को आरे कॉलोनी के पास लगी आग की टोस वजह नहीं मिल पाई है। फायर ब्रिगेड द्वारा इस संदर्भ में रिपोर्ट जमा कर दी गई है। रिपोर्ट के मुताबिक, आग की वजह 'सिंहस्यद' है (पुलिस आगे के मामले की जांच करेगी)। आग के उद्गम स्थान का पता भी जांच के बाद नहीं लग पाया है। हालांकि, वहां पड़ी शराब की बोतलों से अवैध प्रवेश की संभावना से इनकार नहीं किया गया है। जांच रिपोर्ट में उत्तर-पूर्व स्थित नाले के पास आग शुरू होकर दक्षिण-पश्चिम की ओर फैलने की संभावना जताई गई है।

कुछ इलाकों के आग से अप्रभावित रहने से गहरे शक की भी संभावना जताई गई है। इस इलाके में २००७ के बाद से २९ बार आग लग चुकी है। ३ दिसंबर को आरे कॉलोनी के पास स्थित प्राइवेट प्लॉट में आग लग गई थी, जिसे बुझाने में काफी मशकत करनी पड़ी। कुछ ही देर में आग तीन से चार किलोमीटर में फैल गई। इस आग के बाद पर्यावरण मंत्री रामदास कदम समेत तमाम राजनीतिक दलों ने साजिश का अंदेश जताया था, लेकिन काफी खोज बिन

बॉलीवुड अभिनेता आमिर खान के बगीचे में मिला हिस्ट्रीशीटर का शव, पुलिस जांच में जुटी

बॉलीवुड अभिनेता आमिर खान के उत्तर प्रदेश के हरदोई जिले में अमरुद के बाग में संदिग्ध परिस्थितियों में एक शव मिला। वहीं जांच के दौरान पुलिस जांच की तो लाश एक मृतक हिस्ट्रीशीटर बद्रमाश का निकला। पुलिस के मुताबिक मृतक हिस्ट्रीशीटर पिछले तीन सप्ताह से लापता था। फिलहाल लाश मिलने के बाद पुलिस अब इस पूरी घटना की जांच कर रही है। मृतक हिस्ट्रीशीटर के ऊपर स्थानीय कोतवाली में लूट, डकैती के कई आपराधिक मामले दर्ज हैं। बता दें कि पूरा मामला शाहाबाद कोतवाली इलाके में मोहल्ला अख्तियारपुर का है। जहां पर सुपरस्टार आमिर खान का पैतृक खेत और आम, अमरुद का बाग है। जहां पर स्थानीय लोगों को कुछ दिनों से अजीब सी दुर्घटना की शिकायत कर रहे थे, जिसके बाद कुछ लोगों ने देखा कि पेड़ के निचे एक शव पड़ा नजर आया। जो काफी खराब हालत में थी। जिसके बाद लोगों ने इस बात की जानकारी पुलिस को दी।



जन्मदिन पर शुभेच्छुक : मेट्रो दिनांक परिवार पूजा पाण्डेय एवं समस्त तिवारी व शुक्ला परिवार

मंत्री का पूर्व पीए कत्ल के बाद लाश देखने गया था

मेट्रो दिनांक संवाददाता मुंबई : हिरा व्यापारी राजेश्वर उदानी मर्डर में पंतनगर पुलिस ने महाराष्ट्र के एक मंत्री के पूर्व पीए सचिन पवार को मुख्य साजिशकर्ता बताया है।

साजिश सचिन पवार ने पुलिस बाद उन्होंने किसी को कॉल सिपाही दिनेश पवार के जरिए किया। करीब १५ मिनट बाद



रची। दिनेश पवार से सचिन का परिचय तब हुआ था, जब कुछ साल पहले वह महाराष्ट्र के एक मंत्री का पीए था। सचिन सिपाही दिनेश के जरिए हनी ट्रैप लगाना चाहता था। दिनेश ब्यूटीशियन सायीस्ता सरवर खान उर्फ डॉली को जानता था। डॉली के यहां मॉडल निखत उर्फ झारा मोहम्मद खान रहती थी, जो उसकी रिश्तेदार है। इसके बाद २८ नवंबर को सचिन ने उदानी को बहाने से बुलाया। उदानी पंतनगर में अपने इलाके से अपने ड्राइवर के साथ निकले। उन्होंने विक्रोली हाइवे पर गाड़ी रुकवाई। उसके एक दूसरी गाड़ी वहां आई। वह उसमें बैठे और अपने ड्राइवर को बोले कि तुम घर जाओ और वहां गाड़ी छोड़ दो। ड्राइवर को कोई शक नहीं हुआ, वह उदानी के घर वापस चला गया। उदानी जिस दूसरी गाड़ी में बैठे, उसमें पुलिस सिपाही दिनेश पवार भी था और मॉडल निखत उर्फ झारा भी। यही नहीं, महेश भोइर व एक अन्य आरोपी भी गाड़ी में थे। गाड़ी ड्राइवर प्रणित चला रहा था। किसी वजह से वह हनी ट्रैप जब फेल हो गया, तो उदानी का कत्ल कर दिया गया।

३५ साल की शादीशुदा प्रेमिका ने किया १३ साल छोटे प्रेमी का कत्ल

गुजरात: गुजरात के महीसागर जिले में एक शादीशुदा प्रेमिका ने अपने प्रेमी की चाकू से हत्या कर दी। आरोपी महिला एक ब्यूटी पार्लर चलाती है। उसने वहीं कत्ल की वारदात को अंजाम दिया। पुलिस ने आरोपी महिला को गिरफ्तार कर लिया है हत्या की यह सनसनीखेज वारदात लुणावाडा इलाके की है। जहां अंकिता पटेल नामक महिला दिया ब्यूटी पार्लर चलाती है। अंकिता पहले से शादीशुदा है। उसके दो बच्चे हैं। लेकिन इसके बावजूद २२ वर्षीय अंशु चौधरी नामक युवक से उसका प्रेम प्रसंग चल रहा था। गुरुवार को अंशु चौधरी अपनी प्रेमिका से मिलने दिया ब्यूटी पार्लर आया था। तभी अंकिता पटेल और अंशु चौधरी के बीच किसी बात को लेकर कहासुनी होने लगी। इसी दौरान

अंकिता ने आपा खो दिया और एक छुरी से अंशु पर वार कर दिया। वार इतना गहरा था कि अंशु की वहां मौके पर मौत हो गई। कत्ल की सूचना मिलते ही पुलिस मौके पर जा पहुंची और आरोपी अंकिता को गिरफ्तार कर लिया। पुलिस ने पंचनामे की कार्रवाई के बाद अंशु का शव पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। पुलिस ने बताया कि अंशु चौधरी राजस्थान का रहने वाला था। वह काम की वजह से महीसागर के लुणावाडा इलाके में रहता था। पुलिस के अनुसार अंकिता पटेल और अंशु चौधरी के बीच अफेयर था। लेकिन अंकिता ने उसकी हत्या क्यों की, पुलिस इस बात की छानबीन कर रही है। पुलिस ने पूछताछ के लिए अंकिता को रिमांड पर लिया है।



जन्मदिन पर शुभेच्छुक : मेट्रो दिनांक परिवार पूजा पाण्डेय एवं समस्त तिवारी परिवार



जन्मदिन पर शुभेच्छुक : मेट्रो दिनांक परिवार पूजा पाण्डेय एवं समस्त तिवारी परिवार

Web Designing

You can make your creative website through us at cheapest rate

- NEWS UPLOADING
- VIDEO UPLOADING
- D.T.P. (Newspaper/Magazines)
- GRAPHIC DESIGNING
- VISITING CARD / BILL BOOK

Contact : Mrs. Pooja +91-8286048875
Malad, Mumbai - 400 097.